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How would you describe your overall opinion of Tesla?

2|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Posed to all respondents, cross-tabbed. (N=9949)

Data Flag: Respondents who know who Elon Musk is CEO of Tesla are more likely to say their opinion is unfavorable (compared to 
those who do not know who it is).



Has your opinion of Tesla as a brand changed in the past month or two?

3|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Posed to all respondents, cross-tabbed. (N=9949)

Data Flag: Respondents who know who Elon Musk is CEO of Tesla are more likely to say their opinion has worsened recently.



Has your opinion of Tesla as a brand changed in the past month or two?

4|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Cross-Tabbed by Political Affiliation 

Political Affiliation of Tesla Owners:



Respondents who said their opinion of Tesla has worsened recently, why?

5|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey



6|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Respondents who said their opinion of Tesla has improved recently, why?



Do you know who the CEO of Tesla is?

7|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Posed to all respondents. (N=9949)
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Virtually everyone who filled-in a response correctly 
typed in “Elon Musk”



If you had to use one adjective to describe your opinion of the Tesla brand, what would it be?

8|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Posed to all respondents. (N=9949)



If you had to use one adjective to describe your opinion of Elon Musk, what would it be?

9|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Posed to all respondents. (N=9949)



Would your current opinion of Elon Musk make you any more or less likely to purchase/lease a Tesla 
car in the future?

10|Source:        Bespoke Market Intelligence Survey
Tesla Survey

Tesla | Survey

Posed to all respondents. (N=9949)
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Cross-Tabbed by Political Affiliation 
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